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VERBALE DI SEDUTA DELLA V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE  

 L’anno 2026, il giorno  due del mese di marzo, alle ore 12:30 (dodici e minuti trenta) nella Sala ex 

Presidenza del Consiglio, è stata convocata ai sensi dell’art. 14 del Regolamento del Consiglio Comunale 

- la V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE presieduta dal consigliere Luca MOROLLO,  per la 

discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. APPROVAZIONE VERBALI  SEDUTE PRECEDENTI; 

2. REGOLAMENTO PER L’ISTITUZIONE DEL GENDER CITY MANAGER DELLA CITTÀ DI TRANI- 

PROPOSTE DI MODIFICHE AL TESTO;  

3. VARIE ED EVENTUALI;  

       Il Presidente Luca MOROLLO, verificato il raggiungimento del numero legale dei componenti per   

l’odierna seduta, come da foglio-firme di rilevazione che si allega al presente  verbale,  id est:  

1) MOROLLO  LUCA     PRESIDENTE 

2) DE TOMA PASQUALE     TITOLARE; 

3) LAURORA ERIKA      TITOLARE;  

e l’assenza delle consigliere PARENTE Lia  e CUNA Federica, le quali non sono rappresentate da nessuno 

dei membri intervenuti, procede con l’inizio della seduta. 

 Le funzioni di segretaria verbalizzante sono affidate alla dipendente MIRABILE Vincenza - Area     

istruttori Segreteria Generale – Ufficio R.A.S.A Privacy. 

 

Primo punto all’o.d.g. 

In merito all’approvazione dei verbali delle sedute precedenti, si comunica che, per ragioni di urgenza 

relative al tema da trattare, la relativa approvazione è rinviata alla prossima seduta. 

Secondo punto all’o.d.g. 

Il Presidente MOROLLO introduce l’argomento principale all’ordine del giorno, avvalendosi della 

presenza della dipendente dott.ssa Valeria RINALDI – in servizio presso l’Area I, Ufficio di Piano – 

PON Inclusione – la quale illustra l’iter relativo all’approvazione del “Regolamento per l’istituzione 

del Gender City Manager della Città di Trani”, di seguito indicato, per brevità, come 

“Regolamento”. 

Il Presidente invita il consigliere DE TOMA a procedere alla lettura del testo, sul quale potranno 

essere apportate eventuali modifiche previa approvazione dei presenti. 

Nel corso della discussione emerge la volontà di configurare il Gender City Manager come organo 

collegiale, che necessita pertanto di un numero dispari di componenti. 

La Commissione discute inoltre sul significato dell’espressione “Consigliera/Consigliere delegato”, 

indicata al punto 1 dell’art. 2, e sulla possibilità di sostituirla con la dicitura “consigliere/consigliera 

con delega”. 
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Si prosegue con la lettura del Regolamento e viene approvata all’unanimità la modifica consistente 

nell’eliminazione della preposizione “di” prima delle parole “linee guida”, riportate al primo rigo 

della lettera d) dell’art. 1. 

Il consigliere DE TOMA prosegue quindi la lettura del testo fino all’art. 4. Su richiesta del Presidente 

MOROLLO, viene proposta la modifica del paragrafo 2 dell’art. 4 mediante l’inserimento della 

Consulta per le Pari Opportunità tra i destinatari dell’attività di reportistica del Gender City 

Manager, già individuati nella persona del Sindaco, della Giunta Comunale, del Consiglio Comunale, 

delle Commissioni Consiliari e del CUG (Comitato Unico di Garanzia). 

La proposta di modifica viene approvata all’unanimità dai consiglieri presenti LAURORA e DE 

TOMA. 

Si riprende la lettura del “Regolamento” fino all’art. 5, il cui paragrafo 3 viene modificato 

all’unanimità con l’inserimento dell’espressione “dei rimborsi” nel testo. 

In chiusura della seduta, il Presidente MOROLLO e i consiglieri presenti ribadiscono l’approvazione 

del testo con le modifiche sopra indicate agli artt. 2, paragrafo 1 e lett. d); art. 4, paragrafo 2; e art. 5, 

paragrafo 3. 

Alle ore 13:30 (tredici e trenta), il Presidente MOROLLO, dopo aver comunicato i prossimi impegni 

della Commissione, con il consenso unanime dei consiglieri presenti, dichiara chiusa l’odierna seduta. 

  

    F.to Luca  MOROLLO                                                              F.to   Mirabile Vincenza  

        Il Presidente                                                                             La segreteria verbalizzante 
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